



## **В Инжавинском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в применении насилия в отношении представителя власти**

Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). По данным следствия, 18 июня 2013 года в дежурную часть ОМВД России по Инжавинскому району поступило сообщение о том, что мужчина на территории Красивского сельсовета стреляет из охотничьего ружья. Для пресечения противоправных действий, а также установления обстоятельств произошедшего, на место происшествия выехала оперативная группа ОМВД России по Инжавинскому району. В этот же день около 18 часов 30 минут, сотрудники полиции, прибыв к месту жительства правонарушителя, обнаружили, что у мужчины в руках охотничье ружье, при этом он находился в состоянии алкогольного опьянения. Мужчина, понимая, что убежать не удастся, он остановился около территории своего домовладения, после чего направил в сторону троих сотрудников полиции заряженное двуствольное ружье, и стал высказывать в их адрес слова угрозы физической расправы. Данные угрозы сотрудники полиции восприняли как реальные для своей жизни и здоровья. Уголовное дело в отношении указанного мужчины направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

18 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/783301>